Türkiye Belge Sağlama Ve Ödünç Verme Sistemi(TÜBESS)  Ve Kütüphaneler Arası İşbirliği Takip Sistemi(KİTS) Üniversitemiz Kullanımına Açılmıştır
TÜBESS
Türkiye Belge Sağlama Ve Ödünç  Sistemi : Ülkemizdeki araştırmacıların akademik bilgi ihtiyaçlarının karşılanması amacıyla YÖK Tez Merkezi ve ya toplu katalog (TO-KAT) üzerinden bilgi merkezleri / kurumlar arasında fotokopi ve/veya ödünç verme yoluyla kaynak paylaşımını mümkün kılan bir “Ulusal Belge Sağlama Ağı”dır. TÜBESS aracılığı ile Diğer Üniversiteler kütüphanelerinde Makale, kitap ve tezleri  isteyebilir ve Başkanlığımızca belirlenen ücret politikasına göre fotokopi çektirme imkanı bulabilirisiniz
Türkiye Belge Sağlama ve Ödünç Verme Kullanım Kuralları
a) Türkiye Belge Sağlama ve Ödünç Verme Sistemi’nden Üniversitemiz akademik ve idari personeli faydalanabilir. 
b) Diğer Üniversitelerin kaynaklarından yararlanmak isteyen kullanıcılarımız TÜBESS İstek formunu eksiksiz olarak doldurmalıdır.
c) Telif Hakları gereği kaynakların tamamı fotokopi  çektirilemez.
d) YÖK Tez Merkezi’nden tam metni indirilemeyen FARKLI üniversitelerde yapılmış            tezler Türkiye Belge Sağlama Sistemi (TÜBESS) aracılığı ile YÖK’ten sağlanır.

[bookmark: _GoBack]ÖNEMLİ NOT :  TÜBESS üzerinden istekte bulunulan tezler ücretsiz olup TÜBESS sorumlusuna elektronik olarak sağlanmaktadır. Fakat TÜBESS Katılım Protokolünün 6.3.5 maddesi gereğince tezi istekte bulunan kişiye tezin sadece basılı formatı teslim edileceğinden tezi isteyen kişi TÜBESS sorumlusu ile birlikte Üniversitemiz fotokopi hizmeti sağlayan birime gidip tezi fotokopi çektirebilecektir. Fotokopi ücreti Üniversitemiz fotokopi birimine tezi isteyen kişi tarafından ödenecektir. 

KİTS
Kütüphaneler Arası Ödünç Verme Sistemi : Kütüphanemiz koleksiyonunda bulunmayan kaynakların belli kurallar çerçevesinde diğer üniversite kütüphanelerinden sağlanması ve isteyen kullanıcıya ödünç verilmesi hizmetidir. Kütüphanemizde bu işlem ANKOS Kütüphaneler Arası İşbirliği Takip Sistemi (KİTS)  üzerinden gerçekleştirilmektedir.
Kütüphaneler Arası Ödünç Verme Sistemi Kullanım Kuralları
  a- Kütüphaneler arası Ödünç hizmetinden sadece akademik personel yararlanabilir.
  b- İsteklerin zamanında ve doğru bir şekilde karşılanabilmesi için formların doğru ve eksiksiz bir şekilde doldurulması gerekmektedir. Eksik doldurulan formlar dikkate alınmayacaktır.
  c- Kargo masrafları kullanıcıya aittir.
  d- Diğer üniversite kütüphanelerinden sağlanan kaynaklar kullanıcıya tutanak karşılığında verilir.
  e-İstenilen kaynağın süresi ve sayısı, kaynağın ödünç alındığı kütüphanenin kurallarına göre değişiklik gösterir.
   f- İstekte bulunan okuyucu, kaynağı telif hakkını ihlal etmeden kullanmayı kabul eder.
   g- Kullanım süresi biten kitaplar kütüphaneye zamanında, eksiksiz ve yıpratılmamış halde teslim edilmelidir.
   ğ- Ödünç alınan kaynağın kaybolması, hasar görmesi veya geç iade edilmesi halinde kaynağın ödünç alındığı kütüphanenin ödünç verme kuralları geçerlidir ve sorumluluk istekte bulunan kullanıcıya aittir.
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